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ATA N° 035/2024 
 

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro (2024), nas 
dependências da Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a trigésima quinta (035ª) 
Reunião Ordinária da Quarta Sessão Legislativa – Oitava Legislatura da Câmara Municipal de 
Sério. Estando presentes os seguintes vereadores: Altair Paulo Brandt, Flávio Becker, Guilherme 
Samuel Hickmann, Ivan Luis Henz, Luciano José da Silva, Mário Antônio Cândido, Nelcí Ariotti 
Maffi, Nelso Rodrigues da Silva e Tiago Andre Ariotti. Após verificada a presença do número 
regimental, o Senhor Presidente, Luciano José da Silva, abriu os trabalhos em nome de Deus, 
saudando colegas Vereadores, a presença da Ana da Apama Vereadora na cidade de Lajeado, o 
Grupo de Protetores dos Animais de Sério e demais presentes. Após foi realizado um minuto de 
silêncio em respeito a Senhora Silvana Grasel. Solicitou a Secretária que fizesse a leitura de uma 
mensagem, após solicitou ao Vice- Secretário a leitura da Ata N°034/2024. ATA Nº 034/2024 da 
Sessão Ordinária, realizada em dezessete (17) de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024), foi 
aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim N° 035/2024, não teve inscritos 
para falar no Expediente. ORDEM DO DIA: Não teve nenhum Projeto para apreciação. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Ivan Luis Henz, saudou Senhor Presidente, a Mesa Diretora, colegas 
vereadores, assessores, demais presentes e as pessoas que acompanham pelas redes sociais. 
Agradeceu a presença da Ana da Apama e vereadora em Lajeado, e os demais presentes que 
juntos estão em apoio ao Projeto CN N° 08, um projeto que está sendo analisado e avaliado 
pelo Executivo também, para que seja executado da melhor forma possível, bem como ser 
acrescido de alterações ou sugestões para o Projeto. Mencionou ser um Projeto muito 
importante pois não se refere somente a Proteção e o bem animal, mas uma questão sanitária, 
de segurança e saúde pública da comunidade. Falou da fala do Senador Fred Costa que propôs 
ao Senado a ampliação das tarefas das agentes de saúde, e assim desta maneira o vereador 
sugeriu acrescentar no Projeto de Lei CM N° 08, que as agentes de saúde possam fazer o 
cadastramento dos animais, já que fazem as visitas as famílias no Município.            
Formalizou a informação de passar ao G8 a aquisição de um CastraMóvel, pois um dos principal 
problemas apontados é a disseminação dos animais, e assim irá minimizar um pouco esta 
situação. Desejou melhores ao colega Delmo e parabenizou o Município pela bela organização 
na Festa do Vovô. Nada mais havendo a constar o Senhor Presidente após convocar a próxima 
sessão, para o dia trinta e um (31) de outubro, quinta-feira, encerrou os trabalhos invocando a 
proteção de Deus. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será 
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assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhora Secretária da Mesa. 

 
 
 
        LUCIANO JOSÉ DA SILVA                          ALTAIR PAULO BRANDT 
           Presidente                                 Vice- Presidente   
 
 
 

NELCÍ ARIOTTI MAFFI 
Secretária 


